



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 1/6  
20/2016  
Pöytäkirja

**MAANMITTARIKILTA RY**  
**Hallituksen kokous 20/2016**

Aika: 7.11.2016 klo 17

Paikka: Kiltahuone, Otakaari 3

**Paikalla:**

Olli Peltomäki  
Ida-Maria Korhonen  
Tiimari Tolonen  
Emilia Taskinen (poistui kohdassa 10.6)  
Julianna Porkka  
Laura Strömberg (poistui kohdassa 10.1)  
Säde Palmu (poistui kohdassa 3)  
Elisa Korpela (poistui kohdassa 10.6)  
Jouko Keskitalo  
Miro Pojanluoma  
Simo Hännikäinen  
Anni Kolehmainen  
Aino Ruohola (poistui kohdassa 10.6)  
Kia Koskela  
Pinja Raitanen  
Netta Maijala (saapui kohdassa 9.1)  
Meri Ahokas (saapui kohdassa 10.6, poistui kohdassa 10.6)

**Poissa:**

Heikki Salko

**1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.08.

**2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**

Hyväksyttiin kokousten 18/2016 ja 19/2016 pöytäkirjat.

**5. ILMOITUSASIAT**

Olli Peltomäki: Vaalikokous viikon päästä!

**6. KUULUMISKIERROS**

Kia: Kuuluu hyvää, sain tänään ekan PT-asiakkaan!

Elisa: Ihan hyvää, viimeistelen just ryhmätyötä joka pitää torstaina olla valmis. Alkaa tulla vähän jo



korvista ulos.

Pinja: Hyvää, olin vkp dameissa. Voin viimeistellä duuneja, vajaakäyttölaskijat aloitti tänään.

Nanna: Ihan jees, ootan muuttoa!

Tintti: Ottaa päähän oma sähellys. Excel-paska ei suju.

Emilia: Semi-tipaton menee hyvin, olin selvinpäin koko viikonlopun!

Ida: Aivan ihana viikonloppu Lemillä!

Laura: Oltiin Elisan kanssa TRIP:n vujuilla. Nyt aika kiirettä Fuksien juhlasitsien ja Lähtöruudun kanssa. Eilen meni 2 asti yöllä. Huomenna pitkä päivä edessä.

Jouko: Kuukausi ilman alkoholia ja nikotiinia, äsken loppui nikotiinitauko.

Miro: Mikäs tässä, rahat meni.

Simo: Välimaasto, en tipattomalla mutten rappiollakaan.

Aino: Olin neuvomassa fukseja tekee HOPSeja, ja riensin sieltä tänne.

Olli: Umeåsta tulini tänne, oksensin kun 3h matkaa oli takana.

Anni: Talokurssin palautukseen 7 tuntia, stressilevelit nousee.

## 7. RAHA-ASIAT

### 7.1. Hyväksyttävät laskut

- |  |         |
|--|---------|
| • AYY, Jämeräntaival 1 varasto, 31.12.2016   | 56,94€  |
| • Emilia Taskinen, TPJ edustuskorvaus, 11.11.2016  | 85,00€  |
| • Julianna Porkka, Maidot, kahvit, kupit   | 74,10€  |
| • Olli Peltomäki, Kotimaan PP:n kylpylä, 14.10.2016  | 495,00€ |
| • Koneinsinöörikiilta ry, MK:n osuus AArteENGmetsästys, 24.10.2016                                 | 48€     |
| • Kuvat.fi, mk.galleria.fi, 31.10.2016   | 99€     |
| • Informaatioverkostojen kiilta Athene ry, vuosijuhlaedustus, 11.11.2016                           | 80€     |
| • Koneinsinöörikiilta ry, MK:n osuus hENG-around, 26.10.2016                                       | 103,70€ |
| • Olli Peltomäki, hallituksen kokouksen tarjoilut, 7.11.2016                                       | 20,84€  |
| • Helsingin yliopisto, Futsal sarjamaksu, 10.5.2016  | 100€    |
| • Rakennusinsinöörikiilta, MK:n osuus ENG:in liikuntavuoroista (lentopallo, salibandy, koripallo)  | 123€    |
| • Noora Vartiainen, 11.3.2016 Kevätpäiväntasaus, kiireellinen taksimatka ja lautasliinat jatkoille | 45,41€  |

### 7.2. Hankinnat killan kortilla

- |  |         |
|--|---------|
| • Alko, Glögiä G-testaa osioon, 29.10.2016 | 13,99 € |
|--|---------|

### 7.3. Muut raha-asiat

- Killan rahatilanne  
Käytiin läpi killan tämänhetkinen rahatilanne ja loppuvuoden todennäköiset tulot ja menot.

### 7.4. Uudet jäsenet

Laura Strömberg  
Emmi Rautio  
Emilia Jaakkola  
Samuel Viitikko



Sofia Metsi  
Iiro Luoma  
Sanna-Maria Tikkanen  
Phan Thi  
Paula Mitikka

Hyväksyttiin ylläolevat henkilöt Maanmittarikillan jäseneksi.

## 8. MENNEET TAPAHTUMAT

### 8.1. Tempaus 31.10.-2.11.

- Meni hyvin, oli söpöjä lapsia.

## 9. TULEVAT TAPAHTUMAT

### 9.1. Killan vaalikokous 14.11.2016 klo 17 @ Urban Mill

- Käytiin läpi kokouksen kulku  
*Tarjoilut*  
Olli, Nanna ja Laura hoitaa kaupan ja etukäteisjärkkäilyt. Pinja ja Tintti tulee mahdollisesti myös mukaan. IE:ltä kertikset ja termarit kiltikseltä. Jotain suolaista tarjoiltavaa myös.  
*Läsnäolevien valvonta*  
Anni valvoo läsnäolevat ja poistuvat.  
Ida ja Laura hoitaa ääntenlaskun alustavasti.

### 9.2. Excursio Skanskalle 17.11.2016

- Ilmoittautuneita noin 35, vähän promoa vielä.

### 9.3. Suuntautumissauna 28.11.2016 klo 17 @Ossinsauna

- Esiintyjät selvillä, pitäisi promota vielä.

### 9.4. Killan pikkujoulut 1.12.2016 @ Albergan kartano

*Esitys aikataulusta:*

*17.30 - 18.00: Tilaisuus alkaa, drinkkejä ja joulusapuskaa ja uusin G tarjolla*

*20:00 Joulupukki jakaa lahjoja (voitaisiin investoida joulupukin asuun)*

*21:00 Uuden hallituksen esittäytyminen*

*22:00 Vallan vaihto*

*00:00 Teekkarihymni ja tilasta poistuminen / Uusi hallitus siivoaa! :)*

Emilia toimii alustavasti joulupukkina ja hoitaa avaimet. Päätettiin investoida omaan joulupukin asuun.

Aloitetaan leipominen edellisenä päivänä iltapäivällä Idalla. Ida suunnittelee menun.

## 10. JAOSTOKIERROS

### 10.1. Opintojaosto

- Halloped-haku 7.11. - 4.12.  
Haku auki. Facebookiin ilmoitusta ja mahdollisesti mailitse.



- Koe Kampus!  
RYM:n markkinointimateriaali erittäin huonoa koulun puolelta. Mieluummin joko koulu järjestää kokonaan tai kilta järjestää kokonaan. Keskusteltiin, että mieluummin killan järjestämänä, jotta saadaan meidän näköinen ja realistinen ständi.
- Opetusnäytetilaisuus 23.11. klo 9-10.25  
Kaksi esitystä, tilaisuus avoin kaikille opiskelijoille ja henkilökunnalle, jotka arvioivat luentoja. Kohdistettu kandiopiskelijoille.
- Tiekartan päivitys  
*Akateeminen ohjaus*  
Akateemista ohjausta kehitetään tulevana strategiakautena, pieni erimielisyyksiä akateemisen ohjauksen mielekkyydestä.  
*Yhteinen kandiohjelma*  
Erimielisyyksiä tästäkin koulun puolesta, tilannetta seurataan.

#### **10.2. Viestintäjaosto**

- Loppurykäisy menossa, suurin osa vikan G:n jutuista tullut

#### **10.3. Ohjelmajaosto**

- Beer Pong -pöytä killalle  
Vaihtoehtoina tilata suomalainen valmiiksi kuvioitu, tai esim. Amazonista valkoinen, joka maalataan/teipataan. Päätettiin tilata valkoinen pöytä Amazonista. Kia tilaa pöydän, Tintti hoitaa teippifirman ja tarjouksen asap.

#### **10.4. Fuksijaosto**

- Haalarigaala 21.11.  
*Esitys: 15€ muilta, haalaritoimikunnalle ilmaiseksi*  
Laura hoitaa lasit, klipsut ja skumpat.
- Lähtöruutu
- Fuksien juhlasitsit ja järjestelyä
- Fuksicruise  
Kivasti fukseja tulossa. Laivayhtiön kanssa aikataulut ja muut sovittu.
- Työpisteitä fukseille? Pikkujoulut?  
*Vuujen työpisteet -info*  
Fuksipisteitä mahdollisesti jaossa kiltiksen muuton yhteydessä.

#### **10.5. Ulkojaosto**

- Haalareiden tilanne  
Haalarit saapuu 17.11. +-1 päivä. Kaikki sponssit on maksettu.



## 10.6. Sisäjaosto

- Toimareiden ja hallituksen virkistäytyminen  
*Esitys: MIL:n tukemana Megazone tai Escaperoom vai kylpylä vai pomppupaikka?*  
Kiltakin voi mahdollisesti laittaa vähän varoja, mikäli halutaan panostaa enemmänkin.  
Ei yhdistetä killan vaihtoon, mutta toimaraisitsien sijasta tämä virkistys. Vielä tämän vuoden puolella, eli menee todennäköisesti joulukuulle.  
Rush-trampoliinipuisto nousi uudeksi ehdotukseksi. Päädyttiin trampoliinipuistoon, Nanna soittelee ryhmälennusta.
- Vaalien ennakkomarkkinointi  
Viimeiset vastaukset päivitetään sunnuntaina. Olli laittaa huomenna vielä mailin eslin kera.
- Maanmittarikillan tuki ry:n tulevaisuus  
Vielä ei tehty päätöksiä, tammikuun puolella todennäköisesti kokous uuden ja vanhan hallituksen sekä tuki ry:n kanssa.
- Toimarihärpäke  
*Ehdotuksia: Snapback -lippis, 12 - 15 €, 25 kpl*  
*Jumppakassi, n. 8 €, 50 kpl*  
*Vyölaukku, n. 7,5 €, 50 kpl*  
Päätettiin, että tehdään lopullinen päätös trampappuiston vahvistuksen jälkeen, kun tiedetään paljonko siihen menee killan varoja.
- Peli-ilta tai muu rento hengailu joulukuulle  
25.11. Maisterihengailu. Kysellään Heikiltä, mikä tilanne ko. tapahtuman suhteen.
- Uuden kiltahuoneen tilanne  
*Taustaa: Tavattiin ENGIN tilavastaavia 24.10. Tilaan on saatavana 10 - 30 kpl avaimia, muuten tila on auki laitoksen aukioloaikoina. Muutto olisi alustavasti tammikuun lopussa, jolloin myös Innopolin 3:n kiltis tulee tyhjentää. Kvarkin kiltis on alustavasti meidän käytössämme huhtikuuhun asti, joten sieltä voidaan muuttaa tarvittaessa joustavasti.*  
Päätettiin, että perustetaan kiltisvaliokunta, jotta kaikki halukkaat saavat mahdollisuuden osallistua uuden kiltiksen perustamiseen. Valiokunta perustetaan kuitenkin vasta vaalikokouksen jälkeen, jotta uusi hallitus saa siitä kopin ja heistä joku vastaa valiokunnasta.
- Ulkomaan Pitkän käsittelyä  
*Taustaa: Elokuussa 2017 halutaan järjestää 5-10 päivän reissu ulkomaille.*  
Laitetaan tieto jäsenistölle niillä spekseillä, mistä puhuttiin Ulkomaan Pitkän ensimmäisessä kokouksessa. Matkan pituus sekä määränpää on reissuvastaavien päätettävissä. Pieni motivaatiokirje hakijoilta vaaditaan ja hallitus päättää valitut. Olli laittaa mailin jäsenistölle.



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinöörیتieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 6/6  
20/2016  
Pöytäkirja

## **11. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**

### **11.1. Kämpäkiertros vol. 2 / Hallituksen pikkujoulut 16.12.2016**

Säde ehdotti leffaa. Jotain yhteistä aktiviteettia. Ida ja Olli ideoi ja esittelevät seuraavassa kokouksessa vaihtoehtoja.

## **12. SEURAAVA KOKOUS**

Olli tekee Doodlen.

## **13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.50.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Olli Peltomäki  
puheenjohtaja

---

Julianna Porkka  
sihteeri